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Достаточность и понятность обучения наставников 100% 

Понравилось участвовать в программе 100% 

Хотел бы продолжить работу в программе наставничества 100% 

Видит свое профессиональное развитие в данной 

образовательной организации в течение следующих 5 лет 

благодаря программе наставничества 

100% 
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Понравилось участвовать в программе 100% 

Хотел бы продолжить работу в программе наставничества 100% 

Видит свое профессиональное развитие в данной 

образовательной организации в течение следующих 5 лет 

100% 

Появилось желание более активно участвовать в культурной 

жизни образовательной организации 

100% 

После общения с наставником почувствовал прилив 

уверенности в собственных силах для развития личного, 

творческого и педагогического потенциала 

100% 

Заметил рост успеваемости и улучшение поведения в 

подшефных классах 

100% 

Заметил сокращение числа конфликтов с педагогическим и 

родительским сообществами благодаря программе 

наставничества 

100% 
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Понравилось участвовать в программе 100% 

Хотел бы продолжить работу в программе наставничества 100% 

Хотел бы заниматься всесторонней поддержкой 

образовательных инициатив старшеклассников 

100% 
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Понравилось участвовать в программе 100% 

Хотел бы продолжить работу в программе наставничества 100% 

Появилось желание посещать внеурочные мероприятия по 

профессиональной подготовке 

100% 

Стал лучшее понимать собственное профессиональное 

будущее 

100% 

Возрос интерес к профессии учителя 100% 

Появилось желание изучать что-то помимо школьной 

программы 

100% 

Появились идеи для реализации собственного проекта в 

интересующей области 

100% 

Планирует работать в организациях, участвующих в 

программе наставничества 

100% 
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Рассматривает наставляемого (наставляемых) потенциальным 

учителем школы с достаточным уровнем подготовки 

100% 

Понравилось участвовать в программе 100% 

Хотел бы продолжить работу в программе наставничества 100% 

Считает, что программа наставничества способствует более 

эффективной адаптации молодого специалиста на 

потенциальном месте работы 

100% 

Считает, что участие в программе наставничества позволяет 

существенно сократить адаптационный период при 

прохождении производственной практики и при дальнейшем 

трудоустройстве за счет того, что студентам передают 

технологии, навыки, практику работы, организационные 

привычки и паттерны поведения, а также отслеживают их 

использование; мотивируют и корректируют работу 

100% 

Появилось желание в дальнейшем развивать и расширять 100% 
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программу наставничества 
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Понравилось участвовать в программе 100% 

Хотел бы продолжить работу в программе наставничества 100% 

Появилось лучшее понимание собственного 

профессионального будущего 

100% 

Возрос интерес к профессии учителя 100% 

Программа наставничества способствует более эффективной 

адаптации молодого специалиста на потенциальном месте 

работы 

100% 

Участие в программе наставничества позволяет существенно 

сократить адаптационный период при прохождении 

производственной практики и при дальнейшем 

трудоустройстве за счет того, что студентам передают 

технологии, навыки, практику работы, организационные 

привычки и паттерны поведения, а также отслеживают их 

использование; мотивируют и корректируют работу 

100% 

Появилось желание посещать мероприятия 

профориентационного, мотивационного и практического 

характера 

100% 

Рассматривает вариант трудоустройства в школу 100% 

 


